Resolution

GRATIOT COUNTY BOARD OF COMMISSIONERS ITHACA, MICHIGAN 48847

Adoption of Gratiot County Recreation Plan 2015-2020

Resolution No. 2015-205

WHEREAS, the Parks and Recreation Commission of Gratiot County has undertaken the development of a five year *Gratiot County Recreation Plan* which describes the physical features, existing recreation facilities and an action plan to improve and maintain park land and recreation facilities during the period between 2015-2020; and

WHEREAS, a Public Hearing was held on Wednesday, June 17, 2015 at 5:30 p.m. to provide an opportunity for citizens to express opinion, ask questions and discuss all aspects of the *Recreation Plan*; and

WHEREAS, following the Public Hearing the Gratiot County Parks and Recreation Commission passed a motion to approve the Recreation Plan and to recommend adoption by the Gratiot County Board of Commissioners; and

WHERAS, county residents voted in 2012 to approve an 8-year dedicated millage to support the operation and improvements of county –owned parks and recreation facilities and the Recreation Plan supports this voter mandate; therefore,

BE IT RESOLVED, that the Gratiot County Board of Commissioners does hereby adopt the *Gratiot County Parks and Recreation Plan 2015-2020* as a guideline for improving recreation services for the benefit of the Gratiot County residents.

I, Carol A. Vernon, Clerk of the Gratiot County Board of Commissioners, do hereby certify that the above resolution was passed by the Gratiot County Board of Commissioners at a regular meeting held on July7, 2015.

Dated

Carol A. Vernon, Gratiot County Clerk